

北京冬残奥会蓄势待发,中国代表团21日成立

冰墩墩下班 雪容融接棒

北京冬奥会虽已落下帷幕,但冰雪竞技的热潮并未退去。3月4日至13日,第十三届冬残奥会将举行。2月21日,北京2022年冬残奥会中国体育代表团正式成立,在这支共217人的队伍中,包括运动员96人(男运动员68人、女运动员28人),教

练员、工作人员、竞赛辅助人员、医疗保障人员121人,由中国残联主席张海迪任团长。

在本月20日于2022北京新闻中心举行的残疾人冰雪运动主题新闻发布会上,相关人员介绍了冬残奥会的准备情况,并表示“北京冬残奥会已经进入冲刺阶段”。

残疾人冰雪运动教练员、技术官员受邀来到中国执教,运动员竞技水平得到提升,后备人才的队伍也在逐步扩容。”

勇志军透露,如今全国冬残奥运动员由原来不足50人发展到近千人,参赛项目也实现了冬残奥大项的全覆盖。

锻炼

刚刚结束的北京冬奥会上,以谷爱凌、苏翊鸣为代表的年轻选手,凭借赛场内外的出色表现,向全球展示了新一代中国运动员的风采。而在即将开幕的冬残奥会上,更多年轻人将获得一展身手的机会。

中国代表团公布的数据显示,此次亮相冬残奥会赛场的96名中国选手来自12个省、自治区、直辖市,平均年龄25岁,年龄最大的是45岁的高山滑雪运动员张海原,最小的为17岁的单板滑雪选手耿焱红。所

有参赛者均为业余选手,职业包含工人、农民、学生、职员和自由职业者等。

特别值得一提的是,中国代表团中有85位选手是首次出征冬残奥会,人数占到运动员总数的88.5%,这些初次登上舞台中央的身影,将在冬残奥赛场上得到全新的锻炼。

目前,即将征战北京冬残奥会的中国健儿,正在北京、河北、内蒙古自治区、甘肃4个训练基地进行最后的备战,力争取得优异的战绩,展现自我风采。

未来,各地区残疾人体育协会将组织更多冰雪体育赛事和其他相关活动,让更多残疾人感受运动魅力。

便利

相比冬奥会,冬残奥会对



场地设施、运动员服务及交通运输等软硬件设施,都提出了更高的要求,而为了能让所有参与者能够有舒心的体验,早在2015年申冬奥成功时,“便利”便是中国向世界做出的承诺。

北京市残疾人联合会副理事长董连民介绍,2019年起,北京启动全市无障碍环境建设专项行动,如今已取得显著成效,“截至去年底,北京已累计整治整改点位33.6万个,打造100个无障碍精品示范街区、100个‘一刻钟无障碍便民服务圈’,首都城市功能核心区、冬奥会冬残奥会赛事和服务保障相关区域基本实现无障碍化,这些都为参与冬残

奥会的选手扫除了后顾之忧。”河北省残疾人联合会副理事长杨奇峰表示,张家口市也已对相关区域和设施进行“无障碍化”的升级改造,有信心让参赛的教练、选手和工作人员感受到便利、舒适与贴心。

冬奥会的圣火,在所有人的目光中缓缓熄灭,全世界的冬奥运动员,陆续带着美好的回忆离开。不过很快,另一场奥运盛会又将在同一地点开启大幕。正如勇志军所说:“‘两个冬奥,一样精彩’,这是所有人的期待,北京和张家口,即将准备就绪,期待再次向世界敞开怀抱。”

据新民晚报

两个冬奥,同样精彩

北京冬奥会三个冬奥村将开始向冬残奥村转换

2月21日,北京冬奥村的各代表团成员大部分已经离村。北京冬奥村准备了大巴车和行李货车,保障运动员和随队官员快捷抵达首都国际机场。目前,北

京冬奥村的离村高峰已顺利度过。预计22日后,各代表团成员基本离村离境,北京、延庆和张家口三个冬奥村将向冬残奥村转换。

张家口冬奥村进入冬残奥会筹备和转换阶段

在张家口冬奥村,各国运动员也都陆续返程回国。接下来,张家口冬奥村也将进入到冬残奥会的筹备和转换阶段。

在张家口冬奥村,笔者看到,来自各国的运动员都在陆续携带行李离开。据了解,本届冬奥会,张家口冬奥村共接待了2300多名运动员和随队官员,截至目前,已经有1900多名返程回国。

张家口冬奥村场馆运行团队主任贾凯介绍,张家口冬奥村还有400多名运动员和随队官员没有离开,到2月23日,所有的运动员都会离开张家口冬奥村,接着要转入紧张的冬残奥会筹办工作中。

在张家口冬奥村,部分建筑已经张贴上了冬残奥会的标志,而在村口的临时建筑中,将开设假肢轮椅维修中心,为冬残奥会运动员

服务。

假肢轮椅维修中心2月23日就会启用,(为)更方便运动员假肢轮椅的维修考虑。除了硬件转换以外,张家口冬奥村运行团队还在进行冬残奥会保障的培训,保证以“两个冬奥,同样精彩”的标准,开展冬残奥会的服务工作。

冰立方场馆转换让服务更细致更体贴

此外,为了适应北京冬残奥会的相关比赛,场馆方面也做了一些准备和调整。国家游泳中心冰立方,将在3月5日冬残奥会开幕后首日迎来轮椅冰壶的比赛,接下来场馆将面临哪些转换工作?一起来了解下。

据了解,早在北京冬奥会开始前,冬残奥会的部分临时设施就施工完成了,因此接下来的场馆转换任务并不重,可以说是未雨绸缪。

国家游泳中心场馆运行团队后勤副主任杨奇勇

介绍,包括10个无障碍卫生间、所有的运动队的更衣间、一些永久的看台栏杆做了比较全面的改造,也包括一些临时设置的大量坡道,除去运动员专门通行的大坡道之外,实际上场地四周都有新增的坡道。

运动员坡道,是轮椅冰壶最重要的一个设施。由于冰壶赛场在地下一层,因此冰立方特地在场馆入口处增加了一个1:20坡度的临时坡道,坡道总长度达到了一百三四十米,可供运动员瞬间的大流量上下穿行。在去年的轮椅冰壶世锦赛中,运动员坡道就得到了很好的检验。

针对冬残奥会比赛的特殊性,冰立方场馆运行团队要求工作人员和志愿者在心理准备和工作方式上都要更进一步,更有热情,为残障运动员提供更细致、更体贴的服务。

据央视网

中国男足公布39人集训名单 武磊未入选

新华社北京2月22日电

22日,中国男子足球队公布新一期39人集训名单,球队将于3月3日在海口开始集训,备战剩余两场2022年世界杯预选赛12强赛。

大名单中包括了洛国富、费南多、阿兰、蒋光太以及因感染新冠病毒缺席上阶段比赛的艾克森五名归化球员。中国队主教练李霄鹏征召了段刘愚、严鼎皓、韩佳奇等多位年轻球员。旅欧球员中,效力于瑞士草蜢队的李磊入选,武磊未进入大名单。

根据赛程,中国男足将于3月24日主场对阵沙特队,3月27日客场迎战阿曼队。据了解,中国队与沙特队的比赛大概率将安排在阿联酋举行。目前中国队1胜2平5负排名小组第五,已提前无缘2022年卡塔尔世界杯。

以下为39人集训名单:

山东泰山足球俱乐部:金敬道、王大雷、刘彬彬、徐新、郑铮、

吉翔、刘洋、段刘愚

上海海港足球俱乐部:颜骏凌、王燊超

广州足球俱乐部:刘殿座、韦世豪、蒋光太、张琳芃、高准翼、吴少聪、邓涵文、严鼎皓、杨立瑜、廖力生

长春亚泰足球俱乐部:谭龙
北京国安足球俱乐部:于大宝、张稀哲、池忠国、张玉宁、高天意

深圳市足球俱乐部:戴伟浚
广州城足球俱乐部:韩佳奇

上海申花足球俱乐部:吴曦、朱辰杰

天津津门虎足球俱乐部:巴顿
重庆两江竞技足球俱乐部:蒋圣龙

武汉足球俱乐部:蒿俊闵
大连人职业足球俱乐部:童磊
瑞士苏黎世草蜢足球俱乐部:李磊

自由身份球员:艾克森、洛国富、费南多、阿兰

遗失声明

张运梅购买的牡丹万象城4#-07001室的购房交款收据丢失,收据编号:5912663(金额:20000元),声明作废。

菏泽市牡丹区龙洁超市的食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY1317020039239,特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司交给李彦娜、孙广凯的购房交款收据丢失,收据编号:5228659(金额:34926元)、5228658(金额:50000元),声明作废。

陈士周的个体工商户营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3PAUFM71,特此声明。

朱文超的个体工商户营业执照副本丢失,注册号:371702600767113,特此声明。

菏泽市友联房地产开发有限公司交给王海军的购房交款收据丢失,收据编号:7101933(金额:703619元)、7101934(金额:44984元),声明作废。